

座座高楼拔地而起 城市品位不断提升

咸宁步入高楼时代

□记者黄兰芬



现代高楼一座座拔地而起，天际线高度一次次被刷新，人们居住楼层越来越高……如今，高楼已成为咸宁一道靓丽的风景，成为这座城市建筑趋势。

城区高楼林立

近年来，咸宁的高层建筑如雨后春笋般多起来，“高层时代”正向咸宁悄然走来。根据国家《住宅设计规范》的规定，住宅按层数划分如下：低层住宅为1层至3层；多层住宅为4层至6层；中高层住宅为7层至9层；高层住宅为10层及以上。

在咸宁城区住百米高楼有何感受？

家住高楼坐拥香城美景

□记者 黄兰芬

咸宁的高楼越来越多，像中央城、福星城等近100米高的楼盘已有不少人入住，半空中的生活到底是怎样的呢？来，听听他们的感受。

坐在家中赏淦河喷泉

刘先生 50岁，居住在中央城26层

五彩斑斓的激光灯影，造型灵活多变的喷泉，几十上百米的水柱……许多人驱车到淦河畔才能欣赏的音乐喷泉美景，刘先生坐在26层的家中就能一览无余。

淦河激光音乐喷泉，以其恢弘气势和丰富色彩，成为咸宁一道优美的景观，令游客们流连忘返。在重要节假日傍晚，在温泉淦河边我们能看到这一幕，许多游客和市民赶来，只为一睹壮观的喷泉。

对于许多市民来说，观赏淦河音乐喷泉，像去旅游一般，要挑上空闲时刻，提前计划。而对于刘先生来说，看喷泉就只用推开自家窗口。他常在吃完晚饭后，端上一杯茶，靠在自家的阳台上，一边喝茶一边赏景。

“武汉的朋友常问咸宁美不美，我就把他们带到我家。他们看到宽广的人民广场、碧波荡漾的淦河、五彩绚烂的喷泉后，对咸宁是赞不绝口。”自家，成了刘先生向朋友推介咸宁的窗口。

看蓝天更蓝，看星星更亮

汪女士 43岁，居住在福星城30层

自从汪女士从低层搬进福星城30层后，见到了不一样的景色，有了别样的感触。

汪女士之前住的是几楼高的私房，房子周围都是建筑，阳光照不到家中，几天不打扫家里落了一层灰。刚住进高层的日子，汪女士有些不习惯，恐高的她站在阳台边不敢往下看。很快她对高层的一切习以为常。习惯高层的汪女士，后来在自家阳台养了盆栽，种了葱蒜，闲暇时刻就给它们松土除草。汪女士自从搬进福星城30层，打扫卫生的次数少了，上午7时到下午17时家中都可晒到太阳。

楼渐高灰尘渐少，遇上天气晴朗的日子，汪女士感觉看什么都特别清楚，白天看蓝天更蓝，晚上看星星更亮。特别是到了晚上，整个温泉城的灯火都在汪女士脚下。

“危楼高百尺，手可摘星辰，不敢高声语，恐惊天上人。”最后，汪女士用李白的诗表达家居高层的感受。

变，从之前的“恐高”到渐渐开始“喜高”。

以前市场上以多层建筑为主，购房者习惯住低层，对高层有偏见，患有一定程度“恐高症”。温泉的吴女士说，之前听说深圳的朋友住在30多层，就觉得不可思议，总觉得住在高层不安全，住在高地方会呼吸困难。

随着房地产市场的发展与成熟，市民开始接受高层住宅。现在高层房屋建筑质量要求严格，都是用钢筋混凝土现浇而成，相对砖混结构的多层住宅，安全系数更高，抗震性能更好，不容易损耗。许多居住高层的市民称，家住高层是种崭新的体验。如：家住高层视野开阔，有电梯免去爬楼的辛苦，几十秒钟就从平地“飞”升高空，环境较为安静，空中灰尘较少。

多位房地产开发人士认为，随着城市的发展，土地资源稀缺，为了提高土地利用率不可能再会有大量的多层楼盘，小高层、高层住宅是住宅建筑的必然趋势。

随着城市的发展，咸宁将崛起更多更高的高楼。

不一样的高楼

文/邓林

停伫街头，
需用仰望的角度
才能将你的模样
看清楚，仿佛已置身
南方繁华都市。

行走街边，
太阳变身成魔术师，
光影因你的高度而
折射出幻彩多姿。

环视街角，
危旧房是从前的你，而今
步履蹒跚；
局促在城市的旮旯，等待拆迁
推土机的轰鸣。

拾级而上，
可“一览众山小”，惬意随之
而来；
距离的递增将助你
让如画风景尽收眼底而
不假思索。

立于门内，听窗外
大风的“演奏”，
将平展的墙面当作“键盘”，
交响乐的谱成是雨水给你的
灵感。

端杯茶静坐于阳台，
看月升，不管天子宫阙是何年，
也要把盏对酌；
观日落，不止于无限好的
感叹。

你是房子兄弟中的
“大个子”，
对于地标的名号从来就
当仁不让。

你是街口坚定的守候，
赢得青睐，
绝非仅为了
“上上下下的享受”。



双色球开出13注头奖 5亿元派奖仅剩最后二期

中彩网讯 1月20日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2015009期开奖。这是双色球5亿元大派奖第三十八期，当期双色球头奖开出13注，单注奖金为760万多元（含派奖76万多元）；二等奖开出171注，单注金额17万多元。幸运二等奖6注，单注金额100多万元（含派奖83万多元）。计奖后，奖池金额为642亿元。

头奖13注760万 花落10地

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

明日开奖

双色球

6.42 亿元

奖注数均在10注以下。

当期幸运蓝球为13，幸运二等奖开出6注，单注金额为100多万元（含派奖83万多元）。其中，北京1注，上海1注，江苏1注，浙江1注，广东（不含深圳）1注，深圳1注，共6注。

奖池6.42亿元

双色球5亿元派奖继续进行中，每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一

等奖进行派奖，由当期所有一等奖按注均分，单注派奖奖金最高封顶500万元，下期双色球游戏，彩民朋友将有机会2元中得1500万元头奖；每期从双色球调节基金中拨出500万元对二等奖进行派奖，由当期所有中得幸运蓝色球号码的二等奖按注均分，单注派奖奖金最高封顶500万元。下期双色球游戏，中得二等奖的彩民朋友有机会中得500万，甚至中得1000万元。

福彩“3D”第020期

福彩“22选5”第020期

福彩“双色球”第009期

7 3 1

01 04 07 13 15

04 07 14 17 21 25 14

湖北直选中奖1002注

一等奖0注

湖北一等奖0注